

特警萌萌哒 形象更亲民



放松的表情、萌萌的对话,结合洛阳本地元素绘画,昨日上午,经过前期拍摄制作,市公安局特警系列图片之“洛阳特警·萌萌哒(网络用语,意为可爱的)”一经@平安洛阳发布,便被称赞“更亲民”。

据市公安局相关负责人介绍,“洛阳特警·萌萌哒”共有9张图片,以龙门石窟、白马寺、天子驾六等具有本地特色的元素作背景,不仅展示了特警可爱的另一面,也告诉市民,他们时刻保护着城市的安全。

至昨日下午3时许,该微博已被转发2600余次,还进入了当天10时至11时的全国热门微博,《人民日报》、央视网、中国网络电视台、《洛阳晚报》等50多家媒体的微博及全国30多个公安微博纷纷进行转发。

市公安局特警系列图片还有三组,制作完成后,@平安洛阳将陆续发布,多角度展示我市特警风采。

本报记者 申利超 通讯员 李向鑫 (图片由市公安局提供)

“金秋助学”惠及1230名寒门学子

本报讯 昨日记者从市民政局获悉,在今年的“金秋百万助学圆梦活动”中,我市1230名贫困学生得到资助。

“金秋百万助学圆梦活动”由市民政局、市慈善总会、市募捐办共同发起,旨在帮助家庭困难的学生进入高中、职高、大学继续学习。

本次接受资助的学生,均为参加2014年全国高等教育入学考试并被高等院校计划内录取的全日制考生、参加洛阳市2014年中招考试并被洛阳市普通高中或职业高中录取的考生,同时是没有接受过其他形式助学资助的考生。

全日制计划内本科的困难考生,资助额度为每人3000元;全日制计划内专科和考取洛阳市普通高中、职业高中的家庭困难考生,资助额度为每人1500元或1000元。

此次资助活动,市本级筹资福彩公益金和慈善捐款100万元,共资助贫困学生333人;县(市)区慈善会共筹资125万多元,资助贫困学生897人。

据介绍,我市已连续5年开展“金秋百万助学圆梦活动”,累计筹资500多万元,惠及贫困学生近2000名。

(李三旺 董诚)

新闻链接

助学慈善拍卖等您参加

昨日记者从市慈善总会获悉,市拍卖行业协会将于9月下旬举行慈善拍卖会,为贫困学生募集善款,希望爱心人士捐款。

本次拍卖会向社会各界爱心人士征集瓷器、玉器、字画、钱币、奇石以及摄影作品等。拍卖所募集的全部善款,除资助就学困难的学生外,其余均用于购置学生文体器材以及修缮校舍,并捐建10所“希望书屋”。

有意捐献藏品的爱心人士,可携带实物拍品前往中州西路24号金鑫集团303室,也可拨打电话61105676或13838839178进行咨询。

(李三旺)

张洛生:爱心早餐10年传真情

一个鲜肉包、一碗稀饭……10年间,张洛生的爱心早餐温暖了无数人。除了每天为环卫工、农民工、60岁以上老人等特殊群体提供免费早餐,他还免收下岗失业人员等的加盟费用,让爱心不断传递。

免费早餐暖人心

早上6点多,在王城大道洛阳市天子驾六餐饮公司门口,就陆续有附近的居民赶来吃早餐了。包子、稀饭、胡辣汤……接过免费早餐,许多老人的脸上洋溢着笑容。

“吃的、喝的都有,味道不错,还管饱!”吃完早餐的王大爷竖起了拇指,赞不绝口。

每天凌晨4点半,56岁的张洛生都会准时出现在公司餐饮部,系上围裙,开始盘馅儿、和面、包包子、熬稀饭……

“只要开一天门,就会有人来,他们已经习惯这儿了。”张洛生说。

做公益不改初衷

2004年,下岗后的张洛生带领几名失业员工,在吉利区找了间8平方米的门面房,开始了他的餐饮事业。那时候,他既当老板又当员工,忙前忙后。

创业初期,张洛生就提出要为附近60岁以上的孤寡老人、环卫工和农民工提供免费早餐。起初,他的想法得到大家的一致赞同,但随着店铺逐渐入不敷出,

原本8个合伙人只留下2个。

直到2009年,张洛生的公益事业才得到人们的关注,有人开始给他提供赞助。他收购了多种特色小吃的配方,并在吉利区开了5家分店,生意日渐红火。后来,因吉利区修路,他就没有继续干下去。

2013年7月,张洛生在市区上阳路的餐饮店营业,继续为全市60岁以上孤寡老人、环卫工、农民工提供免费早餐。

不断为公益“造血”

2011年,张洛生决定,凡是转业军人、残疾人、下岗失业人员加盟他的餐饮店,一律免收加盟费,并免费上门指导选址开店,但要求加盟店为特定人群提供

免费早餐。

从2013年至今,新开的加盟店有20多家,其中免收加盟费的有10家,店址分布在孟津、济源、孟州等地,受到一致好评。

截至今年7月,张洛生的爱心早餐让近10万人次受益,他还计划推出10辆“爱心早餐车”提供流动服务。

张洛生说:“公益不是一时兴起,更不是营销手段,希望更多的人加入进来,用真心营造温馨的社会大家庭。”

本报记者 王晓丹 实习生 孟璐



短讯

■“最美母亲”、五好文明家庭标准、家庭低碳计划……昨日,由市妇联举办的文明新风社区行宣传月活动,在老城区金业路社区广场拉开帷幕。即日起至9月23日,市妇联将在老城、瀍河、西工、涧西、洛龙的大型社区进行巡展,弘扬家庭美德,助力文明城市提升。

(李冰 常丹)

■两年前考入清华大学的耿志明近日回到母校——汝阳县实验高中开展清华大学“水木信箱”笔友志愿者活动。该活动借助清华大学志愿者与高中生通信的形式,帮助中学生解决学习和思想问题,并帮助他们了解一流大学风貌,开阔他们的视野,促使他们向更高更远的目标迈进。

(康红军)

千里马 团队 抱负 英雄 用武之地 团队协作 希望 舞台 职业愿景 梦想 大展宏图 遇到伯乐 上进心 热忱 快乐 创造力 执行力 成就感 抱负 千里马 信念 千里马 理想 职业愿景 舞台 快乐 热忱 抱负 幸福 舞台 梦想

You are Maxima 我们找你 一起澎湃

左手奶茶妹妹,右手美国上市,京东老总刘强东最近被人崇拜得不行。我们也崇拜他,因为奶茶妹妹,因为京东上市,也因为一句话,他认为全世界不管在什么样的国家,在什么样的社会、法律和文化环境下,一家企业的失败只是因为你的团队不行,其他所有的因素都是借口。这句话,我们已经决定在你来报到的时候,把它贴到办公室的墙上,你要是不喜欢,也可以换成奶茶妹妹的照片。

刘总找到了他的人,可我们还没有找到你……

我们是洛阳日报报业集团旗下的洛阳欣闻报业广告有限公司,我们是企业深度营销的践行者,是媒体融合的探索者,主要为各类型客户提供以“户外”、报纸、网络为代表的全媒体营销平台,为客户提供线上线下相结合的创新性企业解决方案,负责品牌客户在《洛阳日报》、《洛阳晚报》、网络、“户外”等媒体上的创意、全案营销和市场推广活动。

不管你立志于媒体,还是做营销,这个平台,除了票子,都会让你得到更多。如果你真的不想被庸常的工作或生活埋没,那就加入我们,一起澎湃吧。

城市电视事业部: 栏目编导1名、新媒体运营推广2名、LED屏技术维护1名、执行策划6名、资深网络营销策划3名

地产事业部: 记者1名 要求有相关从业经验和扎实的写作功底

综合出版部: 办公室文员1名 要求有扎实的写作功底,有办公室工作经验者优先

形象广告事业部: 业务主管1名 熟悉媒体广告经营与管理者优先

你可以给我们打电话: 400-0379-900, 或者发邮件给我们: lycitymedia@163.com 我们也可以直接见面: 洛阳市开元大道218号洛阳日报报业集团大厦1508室(一切资料我们为你保密)

来电或者来访请说明应聘的岗位级别: 基础职位、重点职位或者高级职位,我们将安排相应的同事和你进行沟通。基础职位和重点职位的薪资标准参照报业集团同等职位标准,高级职位薪资标准面议。

洛阳日报报业集团 洛阳欣闻报业广告有限公司

主办: 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

2014中国洛阳 第十一届金秋汽车博览会

时间: 9月19日-22日

地点: 洛阳市体育中心广场

洛阳两大主流媒体联合主办

大车展 等你看

组委会招商热线: 65233719 (报业集团) 63635316 (广播电视台)

本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: 854684038@qq.com